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NOTULEN 

8. Hielper van het jaar  
De opening van deze ledenvergadering werd dit jaar verzorgd door onze stadsomroeper Rein 
Mulder en de kleine stadsomroeper Niels de Kleine. Dit duo was tijdens de reünie van Aald 
Hielpers een groot succes! De reden van deze speciale opening is dat Rein dit jaar als Hielper 
van het jaar is gekozen. Rein had dit niet verwacht en hij gaf aan dat hij het een hele eer vond. 

1. Opening  
Voorzitter Durk van Tuinen opent om 20.15 uur de vergadering en heet iedereen van harte 
welkom.  

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld met als aanvulling dat Meine Beukens als bestuurslid aftredend en 
niet herkiesbaar had moeten worden vermeld. Omdat het bestuur nu nog uit 6 leden bestaat is 
een opvulling van deze positie niet nodig. De agenda wordt hierna goedgekeurd. 

3. Vaststellen notulen  
De notulen worden vastgesteld. Deze zijn ook terug te vinden op de website van Plaatselijk 
Belang Hindeloopen 

4. Mededelingen 

1. MFC Hoe ziet dat er over 10 jaar uit. Als PBH zijn we voorzichtig aan het onderzoeken naar 
wat de mogelijkheden zijn. Binnenkort zal er een bijeenkomst worden gehouden met alle 
betrokkenen. 

2. Schouw De jaarlijkse schouw vindt vanaf dit jaar niet meer plaats. Mensen kunnen 
meldingen via de website doorgeven van de gemeente SWF. Dit kun je doen via 
sudwestfryslan.nl en dan in het menu “melding doen” aanklikken. In dit menu zijn er 
verschillende onderwerpen waaruit je een keuze kunt maken. 

3. AED’S Inmiddels zijn er 4 aed’s geplaatst in Hindeloopen en er zal binnenkort een 5e worden 
geplaatst aan de gevel van het toiletgebouw naast de sluis.  

4. Hindeloop Het bestuur van de Hindeloop wil er graag mee stoppen. Ze kunnen geen nieuwe 
bestuursleden vinden en er zijn ook al een aantal jaar geen hardloopwedstrijden of andere 
activiteiten meer georganiseerd. Hierbij dus dringend een verzoek voor nieuwe commissie 
leden. Er zit nog een bedragje in de pot maar deze wordt jaarlijks door o.a. bankkosten 



steeds wat kleiner en dat is zonde. Als er zich binnen er jaar geen nieuwe bestuursleden 
aanmelden dan wil het huidige bestuur de commissie opdoeken. En voor het resterende 
geld een passende bestemming zoeken. 

5. IFKS Stichting Skûtsje dagen Hylpen  
Er zijn een aantal veranderingen binnen het bestuur stichting skûtsje dagen Hylpen 
doorgevoerd. Momenteel zijn er 2 bestuursleden van PBH nauw betrokken bij deze 
veranderingen. We proberen er met zijn allen een mooi evenement van te maken en later 
volgt hierover meer. 

• Plan van aanpak renovatie Foeke; Ineke Mulder geeft vanuit het Foeke bestuur aan dat 
ze bezig zijn met plannen voor renovatie/modernisering van het gemeenschapscentrum. 
Misschien moeten bestuur PBH en Foeke bestuur eens samen om de tafel over hoe het 
komt in de toekomst, ook vanwege mogelijke plannen voor een MFC.  

• Jaap kruis geeft aan dat tijdens de vorige ledenvergadering de vraag kwam om Hylpers 
te spreken tijdens de ledenvergadering. Bestuur PBH zou de statuten erop nalezen en er 
deze ledenvergadering op terug komen. Durk merkt op dat bestuur PBH dit nog niet 
heeft gedaan maar dat we het als bestuur niet erg gastvrij vinden voor de leden en 
genodigden die de Hindelooper taal niet spreken. Bestuur PBH heeft de statuten paraat 
en gaan deze nakijken. Na de pauze komen we met een antwoord.  

5. Jaarverslag 

Durk gaat in vogelvlucht door het jaarverslag. Dit jaarverslag is ook terug te lezen op onze 
website. 

6. Financiële verslagen 

Ellen neemt de financiële verslagen van alle commissies door die onder bestuur PBH vallen. 
Alletta Hartholt en Cor de Kleine hebben als kascommissie alles doorgenomen en akkoord 
bevonden. Alletta verlaat de kascommissie. Paulien Sprik volgt Alletta op en gaat volgend jaar 
samen met Cor de Kleine de kascontrole verzorgen. 
Durk geeft aan dat er van de Oekraïense bewoners van de stadsboerderij nog een fors bedrag 
op de rekening van PBH staat. Alle bedrijven en verenigingen die grote bedragen via de bank 
hebben gestort hebben het geld retour gekregen. Alle kleinere donaties, contant of via de bank, 
blijven op deze rekening staan. Bestuur PBH is van mening dat zolang deze mensen nog in 
Hindeloopen wonen het geld voor hen beschikbaar blijft. Je weet nooit hoelang deze situatie zo 
zal blijven en of ze nog onvoorziene kosten komen te staan. Er zijn een aantal leden die graag de 
donaties terug willen ontvangen maar andere leden vinden weer dat je een donatie niet terug 
hoort te vragen.  

7. Bestuur 
Immie en Durk zijn beide aftredend en herkiesbaar al vindt Durk wel dat er na 10 jaar misschien 
eens een andere voorzitter moet komen. Hij is voor nu nog herkiesbaar maar weet niet of hij de 
termijn van 3 jaar vol gaat maken. Immie geeft aan dat ze als bestuurslid van PBH zich meer wil 
inzetten bij de vrijwilligersgroep Mei Enerm en dan misschien wat minder bestuurlijke taken op 
zich wil nemen binnen bestuur PBH.  

8. Reeds behandeld, Hielper van het jaar. 
9. Pauze 
10. Controle en handhaving in Hielpen 

Handhavers Jacco Merkus, reeds 15 jaar in dienst van de gemeente SWF en Ad van Kasteren al 
bijna 10 jaar in dienst van SWF, geven een presentatie over hun werk als toezichthouders en 
handhavers in de gemeente SWF waar ze toezichthouden over de 89 kernen en 90.000 
inwoners.  
 
 
 
 
 



11. Rondvraag 

• Immie geeft een toelichting over de vrijwilligersgroep Mei enerm. Ze zijn inmiddels 2 
jaar actief met een klein groepje om hulp te bieden bij het helpen van ouderen met een 
klein netwerk. Dan zou je kunnen denken aan een fietsmaatje, als chauffeur mensen 
naar huisarts/ziekenhuis begeleiden, hulp bij regelen van thuiszorg ed. Er is een 
vrijwilligers groepsapp waar alle helpers/vrijwilligers in staan en bij een hulp vraag komt 
dit in de groepsapp voorbij en kunnen helpers zich hiervoor aanmelden. Mocht je graag 
ook willen helpen meld je dan aan want als er meer helpers zijn kunnen de taken mooi 
afgewisseld worden. Mei enerm gaat binnenkort met de soos en de kerk in gesprek want 
misschien kunnen ze elkaar wel helpen of aanvullen. 

• Gerke geeft een update over No Hylpen. Plannen voor de nieuwbouw zijn in werking 
getreden en liggen nu bij de gemeente. Er ligt nu een verlening BOPA en dat betekent 
aanpassing bestemmingsplan dat is nu in behandeling. Vanaf september 2025 staan de 
voorbereiding stuk land op de planning en laatste kwartaal 2026 hopen ze de 
nutsvoorzieningen voor elkaar te krijgen want dat is tegenwoordig geen eenvoudige 
zaak. Zoals de planning er nu voor staan zou de bouw dan voorjaar 2027 kunnen starten. 
Op facebook is gevraagd een naam voor de straat te bedenken en daar zijn wel aardig 
wat reacties op gekomen. Die zijn allemaal doorgestuurd naar de commissie die gaat 
over de straatnamen, want dat mogen we niet zelf bepalen. En die commissie heeft 
gekozen uit de naam “De Greft”  

• Angeline Hanenberg vindt de fietsen langs de muur op de haven een ergernis en hoopt 
dat daar iets aan gedaan kan worden. Durk geeft aan dat dit ook met de wethouder is 
besproken. Je zou wel een punt kunnen creëren waar je fietsen kan stallen zoals 
bijvoorbeeld bij het nieuwe toiletgebouw op de haven met een aantal oplaadpunten 
voor elektrische fietsen, maar los je daar het probleem mee op?  

• Roelie de Vries vindt dat je dan een alternatieve plek moet bieden, bijvoorbeeld 
tegenover het blauwe hok. Een aantal buizen plaatsen waar mensen hun fietsen kunnen 
stallen. Durk voorziet geen oplossing maar wil het wel opnieuw aankaarten bij de 
gemeente. Misschien komen we nog eens tot een oplossing hierover. 

• Jaap Kruis vraagt of het mogelijk is dat er in Hindeloopen een activiteitenbord/kalender 
kan komen, een soort evenementen kalender. Wat er in de winter allemaal open is en 
wat er aan activiteiten te doen zijn. De ondernemersvereniging zou dit misschien op zich 
kunnen nemen. Durk geeft aan dit naar voren te zullen brengen tijdens een vergadering 
met de ondernemersvereniging. 

• Erik de waterdruk valt in de zomer vaak weg. De minimale waterdruk die vitens moet 
leveren is 2 bar en dat wordt niet gehaald, minimaal 1,5 bar. Durk geeft aan een brief op 
te willen stellen aan Vitens. 

• Roelie de Vries zegt dat op Koningsdag geen vlag op de toren stond en dat ze dat heel 
jammer vond. Frederik geeft aan dat hij dit jaar wel de vlag heeft gehesen op 
Koningsdag. Frederik geeft aan vrijwilliger te zijn voor behoud van monumenten waar de 
toren ook onder valt. De stichting heeft een verzekering afgesloten waardoor Frederik 
nu wanneer er vraag naar komt, de vlag mag hijsen.  

• Roelie geeft een update over het wandelpad van het badpaviljoen tot het blauwe hok. 
De beleidsmedewerker van de provincie gaf aan dat ze met allemaal subsidies bezig zijn 
om geld bij elkaar te krijgen voor de verbouw van het badpaviljoen en ze gaan op zoek 
naar een uitbater, geen Hindelooper. Als dat allemaal zou lukken, dan komt er ook een 
wandelpad.  

• Egbert van Elselo vraagt of er nog plannen zijn voor het strand.  
Durk geeft aan dat vanuit de IJsselmeer versterking honderdduizend euro gereserveerd 
is voor het opspuiten van het strand, dit zou allang gebeurd moeten zijn, wij zullen de 
vraag stellen hoever dat is.  



De Nederlandse kite vereniging is volgens Mark ook erg actief bezig met de plannen voor 
het van het strand. Maar er moeten basalten gestort worden zodat het zand niet 
meteen weg spoelt.  

• Om nog even op Jaap zijn vraag terug te komen. Durk heeft de statuten erop nagelezen 
maar er staat nergens dat er Hindeloopers moet worden gesproken tijdens de 
ledenvergadering.  

12. Sluiting  
Durk sluit om 21:47 de vergadering 


